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Discurso  proferido  pelo  Deputado 

GERALDO  RESENDE  (PMDB-MS), 

em sessão no dia 05/11/2009.

VISITA DO GOVERNADOR ANDRÉ A DOURADOS

Senhor Presidente,

Senhoras e Senhores Deputados,

Dourados,  a  segunda  maior  cidade  de  Mato 

Grosso do Sul estará em festa nesta sexta-feira, dia 6. É que 

o  governador  André  vai  passar  praticamente  o  dia  todo 

cumprindo uma extensa agenda de inaugurações na cidade. 

Tenho a satisfação em poder dizer que a maior parte das 

obras que serão entregues foi viabilizada por meio do nosso 

trabalho  aqui  nesta  Casa,  ou  seja,  a  partir  de  emendas 

parlamentares e extraordinárias garantidas junto ao Governo 

Federal, somadas à contrapartida de recursos do governo do 
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Estado.  E a nossa alegria se torna ainda maior porque o 

governador  André  vai  lançar,  durante  sua  passagem  por 

Dourados, a obra que é o sonho da população douradense 

há duas décadas: a construção de um contorno rodoviário na 

parte norte da cidade, denominado “Perimetral Norte”, projeto 

sobre o qual já falei inúmeras vezes nesta Casa, solicitando o 

apoio  dos  nobres  pares  e  lutando  na  viabilização  de 

recursos.

A  soma  dos  investimentos  na  área  de  infra-

estrutura  que  o  governador  entrega  em  Dourados  nesta 

sexta-feira  ultrapassa  os  R$  9  milhões,  empregados 

principalmente em obras de drenagem e pavimentação em 

20 bairros da cidade. A maioria dessas obras já foi concluída 

e  está  sendo  utilizada  pela  população;  algumas estão  em 

andamento, e outras, ainda em vias de começar. Somados 

ao projeto da Perimetral Norte, neste setor os investimentos 

anunciados pelo governador ultrapassam os R$ 32 milhões

Senhor presidente, nobres colegas,
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Por meio de um trabalho que fizemos junto aos 

moradores dos mais diversos bairros da cidade, procuramos 

contemplar  com  obras  de  pavimentação  asfáltica,  numa 

parceria  entre  o  meu  mandato  e  o  governo  do  Estado, 

aquelas regiões da cidade em condições mais  críticas,  ou 

que tinham mais urgência. Para tanto, dividimos a cidade em 

dois eixos: Norte e Sul. Ela está composta da seguinte forma: 

No eixo Norte, estão sendo beneficiados os bairros Parque 

Nova Dourados, Canaã III, João Paulo II, Parque Nações II, 

Jardim  São  Cristovão,  Parque  Nações  I,  Izidro  Pedroso, 

Canaã IV, Vila Formosa, Jardim Santo André e Parque do 

Lago I. No eixo Sul, investimos no Distrito de Itahum e nos 

bairros  Jardim  dos  Estados,  Jardim  Maipu,  Monte  Libano, 

Santa Brígida, Jardim Pantanal, Vila Comerciários e  Jardim 

Guarujá. Na prática, esse conjunto de bairros reúne mais de 

10  mil  pessoas.  É  algo  que  nunca  aconteceu  antes  em 

Dourados,  com  nesse  volume  de  obras  tão  grande  e 

significativo.  É  a  pavimentação  asfáltica  e  a  drenagem 
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valorizando os espaços urbanos da cidade, fato que aliado à 

implantação  da  Perimetral  Norte,  nos  motiva  a  dizer  que 

estamos construindo uma nova realidade urbanística para o 

município.

Além  dos  investimentos  na  área  de  infra-

estrutura,  o  governador  André também vai  entregar  outras 

ações nas áreas de educação, saúde e segurança pública. 

Nesses  setores,  também  temos  nossa  parcela  de 

contribuição. Na educação, ajudamos o governador André na 

elaboração de um diagnóstico da situação encontrada pela 

atual adminsitração em diversos municípios do Estado, bem 

como  a  articular  recursos  federais  que  resultaram  na 

elaboração  do  PAR  (Programa  de  Ações  Articuladas),  da 

Secretaria  estadual  de  Saúde.  Esse  planejamento 

possibilitou obras de reforma e ampliação de sete escolas 

estaduais em Dourados a partir de investimentos que somam 

mais  de  4,6  milhões  de  Reais  na  reforma e/ou  ampliação 

escolas  Menodora  Fialho  de  Figueiredo,  Tancredo  Neves, 
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Reis Veloso, Vilmar Vieira Matos, Antonio Vicente Azambuja, 

Daniel  Berg  e  Getúlio  Vargas,  em  Vila  Vargas,  além  da 

construção de um novo prédio para a Escola Indígena Marçal 

de Souza “Guateka”. 

Portanto, senhor presidente, caros colegas pares, 

a  alegria  da  população  douradense,  como  os  senhores 

podem ver, a nossa alegria e da população douradense, é 

plenamente  justificável  e  nos  motiva  a  dizer  que  estamos 

honrando com os compromissos que assumimos, que foi a 

de  lutar  para  a  melhoria  das  condições  de  vida  da  nossa 

gente querida, sempre com o apoio desta augusta Casa e 

dos nobres pares.

Muito obrigado pela atenção.

GERALDO RESENDE
Deputado Federal PMDB/MS
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